



В Мурманской области завершено расследование уголовного дела о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта



Мурманским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении старшего помощника капитана. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта лицом, в силу выполняемой работы или занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, если деяния повлекли по неосторожности причинение крупного ущерба).

Следствием установлено, что 24 января 2022 года в акватории Баренцева моря произошел навал рыболовного судна коммерческой организации на траулер «Марта Арендзее». В результате траулер получил значительные повреждения, а судовладельцам причинен ущерб на общую сумму более 11 млн рублей.

Следователем Мурманского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвржденным обвинительным заключением



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1770460>